

G20集团数字经济部长会议达致“主席总结” 提出三个优先事项 数据互信自由流动

(本报讯) G20数字经济部长会议(DEMM)一致同意由印度尼西亚G20主席国推动的三个优先事项。该协议在一份名为“主席摘要”的文件中进行了说明。

会议讨论的优先问题首先包括数字连接和新冠疫情后的恢复。第二, 数字素养

和数字技能。三是数据互信自由流动, 数据跨境流动。

“我在部长和副部长出席之前阅读的文件中总结了已经发展的想法、概念和动态,” 在巴厘岛Mulia 度假村酒店, 印尼通讯和信息部长(Menkominfo) Johnny G Plate 周四(2022年9月

1日)对传媒说。

通信和信息部长解释说, 关于第一个优先问题, 即新冠病毒后的数字连接和恢复, G20国家之间已达成共同共识。即强化数字互联互通的理念, 必须是“以人为本”。然后, 会议还同意数字安全作为新冠病毒后恢复中业务可持续性的关键的重要性。

“会议还欢迎印度尼西亚的倡议, 即G20数字创新网络(DIN)和G20数字平台转型博览会(DPTE)”通信和信息部长说。

关于与数字素养和数字技能相关的第二个优先问题。会议产生了一种衡量数字熟练程度和数字素养的方法。这一衡量标准将成为G20国家缩小

G20国家之间数字素养和技能差距的标准。

了解这些测量结果, 通信和信息部长继续说道, 可以使公共政策更加有效, 并在未来应对G20国家之间的数字合作。

“会议还成功汇编了政策和建议汇编, 以增加弱势群体在数字经济中的参与。以及分享经验以增加每个人的有意义的参与,” 他说。

最后, 关于与信任的自由数据流和跨境数据流有关的问题。在通信和信息部(Kominfo)的领导下, 会成功举办了利益相关者之间的对话研讨会。然后促进对数据治理有不同理解程度的各利益相关方共同深入探讨下一步工作。

印尼通讯和信

息部部长表示: “众所周知, 印度尼西亚G20主席已开始讨论具有信任和跨境数据流动的自由数据流动原则, 包括公正、透明和合法性。”

会议还总结了代表们对数字经济当前动态的讨论。与国际地缘政治有关, 即俄乌冲突的影响。对此, 印度尼西亚以中立的态度理解这一事件。

印度尼西亚促进了讨论, 但仅限于讨论优先问题, 即在DEMM会议上讨论的数字经济。与政治无关。

“该摘要将由佐科维总统在领导即将于2022年11月举行的G20峰会上提出,” 通信和信息部长总结道。(莉丽)



2022海外华商中国投资峰会将在厦门举行 马来西亚林玉唐和印尼金鹰集团代表与会

中新网厦门9月5日电 (记者 闫旭)2022海外华商中国投资峰会(以下简称“海华会”)将于9月8日在福建厦门举行。

本届“海华会”以“绿色经济与海外华商企业可持续发展”为主题, 紧扣第二十二届中国国际投资洽会“共享数字机

遇, 投资绿色未来”主题, 探讨海外华商企业如何发挥自身优势、扬长避短, 以技术创新、产业转型等方式实现企业可持续发展。

届时, 中央统战部、福建省、厦门市有关领导将出席大会并致辞。马来西亚发林集团有限公司董事主席兼总裁、中国东

盟商务协会总会总会长丹斯里林玉唐, 金鹰中国董事长陈昱廷, 德迈国际产业集团董事长、中国侨商联合会监事长施乾平, 厦门艾德生物医药科技股份有限公司董事长郑立谋, 厦门国家会计学院院长、市政协副主席黄世忠等5位嘉宾代表将在会上发表演讲。

“海华会”创办于2007年, 于每年“中国国际投资贸易洽谈会”期间在厦门举办, 系国务院侨务办公室为配合实施国家发展战略, 推进落实国家侨务政策而打造的一个高端经贸论坛, 旨在帮助海外华商来华寻找投资商机、参与国家现代化建设, 以达致互利

共赢、共同发展之愿景。

“海华会”密切关注国家经济发展大局, 植根丰厚侨商资源, 是海外华商了解并参与中国经济建设、拓展商机的重要平台, 也是全球华商分享智慧、共谋发展的平台。(完)